Обзор конкурсов (апрель 2024 г)
1. Конкурсы Минпросвещения России. Конкурсы, реализуемые Академией Минпросвещения России. Конкурсы, реализуемые при поддержке Минпросвещения России
Сайт:  https://edu.gov.ru/activity/main_activities/talent_support/competitions_for_educators/

2.  Образовательный марафон проекта «Флагманы образования» президентской платформы «Россия – страна возможностей» (при поддержке Министерства просвещения России)
С 27 февраля по 1 августа для всех зарегистрированных участников в личном кабинете на платформе «Россия – страна возможностей» доступен «Образовательный марафон» 
К участию приглашаются:
· студенты (не младше 18 лет на момент регистрации) высших учебных заведений с 3 курса обучения (бакалавриат, специалитет), с 1 курса магистратуры и студенты выпускных курсов средних специальных учебных заведений;
· сотрудники органов управления образованием, административные работники образовательных организаций, педагогические работники, в том числе советники директоров по воспитательной работе, а также индивидуальные предприниматели, осуществляющие образовательную деятельность.
[bookmark: _Hlk160185611]Подать заявку можно на  flagmany.rsv.ru.
Образовательные и просветительские мероприятия онлайн-марафона пройдут по тематическим направлениям «Государственная образовательная политика», «Лидерство и командообразование», «Гибкие навыки», «Студенческая мастерская: проектная деятельность в образовании».
Сайт: https://rsv.ru/
3. Всероссийский конкурс «Семья года» 
Организатор: Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации и Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.
К участию приглашаются:
· семьи, в которых создаются благоприятные условия 
для гармоничного развития каждого члена семьи;
· семьи, в которых дети получают воспитание, основанное 
на традиционных  ценностях, таких как патриотизм, гражданственность, служение Отечеству и ответственность за его судьбу, высокие нравственные идеалы, крепкая семья, созидательный труд, приоритет духовного над материальным, гуманизм, милосердие, справедливость, коллективизм, взаимопомощь и взаимоуважение, историческая память и преемственность поколений, единство народов России;
· социально активные семьи, занимающиеся общественно значимой, волонтерской и благотворительной деятельностью; проявляющие активную гражданскую позицию; являющиеся инициаторами и участниками социальных, волонтерских, экологических, спортивных, творческих и иных проектов;
· семьи, члены которых имеют достижения в профессиональной деятельности; успешно развивающие семейное дело;
· семьи, ведущие здоровый образ жизни, систематически занимающиеся физической культурой и массовым спортом 
и вовлекающие в них детей;
· семьи, уделяющие внимание приобщению детей к творчеству и искусству, культурно – историческому наследию, национальной культуре.

Всероссийский конкурс предусматривает: 
-  проведение конкурсов в субъектах Российской Федерации.
 Для подготовки и проведения регионального конкурса в субъектах Российской Федерации формируются региональные организационные комитеты, которые утверждают положение о проведении регионального конкурса;
информируют о начале регионального конкурса, не позднее, 
чем за 10 дней до его проведения, осуществляют приём заявок; подводят итоги региональных конкурсов; обеспечивают направление семей-победителей Всероссийского конкурса в г. Москву для участия в программных мероприятиях.
В рамках проведения Конкурса разработаны специальные задания совместно с партнерами и соучредителями Конкурса, победители которых будут награждены ценными призами и подарками.
Номинации:
1. Многодетная семья».
2. «Молодая семья».
3. «Сельская семья».
4. «Золотая семья».
5. «Семья – хранитель традиций».
Сайт: https://fond-detyam.ru/sobytiya-fonda/vserossiyskiy_konkurs_semya_goda/17619/

4.  Всероссийский конкурс современной прозы имени Василия Белова 
«Всё впереди»
Учредитель проекта – Департамент культуры и туризма Вологодской области, организатор – Вологодская областная универсальная научная библиотека. Конкурс проводится при содействии Вологодского регионального отделения Союза писателей России.
Дедлайн: 01 июня 2024 года.
К участию приглашаются: начинающие авторы и профессиональные писатели старше 18 лет, независимо от гражданства. Они заявляют на конкурс опубликованное в течение трех последних лет прозаическое произведение. Обязательным условием участия является отражение в работах тем добра, любви к родине и русской деревне, сохранения семейных традиций и традиций народной жизни. Объем литературного материала – Прием работ на конкурс осуществляется до 1 июня. Награждение победителей и презентация сборника лучших работ состоятся 23 октября, в день рождения Василия Белова.
Всероссийский конкурс «Всё впереди» направлен на увековечение памяти и популяризацию творческого наследия выдающегося писателя, выявление и поддержку современных талантливых авторов, посвящен 90-летию со дня рождения Василия Белова.
Победители конкурса получат диплом лауреата и денежную премию: первое место – 200 тыс. рублей; второе место – 100 тыс. рублей; третье место – 50 тыс. рублей. Общий премиальный фонд конкурса оставит 350 тыс. рублей.
Положение: https://depcult.gov35.ru/deyatelnost/protivodeystvie-terrorizmu-i-ego-ideologii/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D0%92%D1%81%D1%91%20%D0%B2%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B8%202022.pdf
Сайт: https://depcult.gov35.ru/content/news/5/138500/

5. VIII областной конкурс волонтерских отрядов 
«Лучший волонтерский отряд - 2024» 
Организаторы: Департамент образования Вологодской области, бюджетное профессиональное образовательное учреждение Вологодской области "Череповецкий лесомеханический техникум им. В.П. Чкалова"
Дедлайн: 12.04.2024 
К участию приглашаются добровольческие отряды, действующие на базе профессиональных учебных организациях области, руководители добровольческих отрядов, добровольцы (волонтеры).
Номинации: 
· Лучший добровольческий отряд.
· Лучший руководитель добровольческого отряда.
· Лучший волонтер.
Положение: 
https://vk.com/doc66435591_673328100?hash=5JV6qLKzijaHld6CIq2eMZG4bTK8ss4sjDkQLSeMoik&dl=PQ1dXpL5FnkwOPq3BBowVuUPTXZO1Y3mWOl282h0xkg

6. Всероссийские диктанты
· Диктант по общественному здоровью и диспансеризации (5.04.2024-15.04.2024):
https://xn--80aeeboeozlavsc0mvb.xn--p1ai/
· Космический диктант: https://xn--90abjsklbcwdz2c.xn--p1ai/
· Тотальный диктант(20.04.2024): https://totaldict.ru/
· Диктант Победы: https://xn--80achcepozjj4ac6j.xn--p1ai/


